



**Edital do Processo de Seleção de Estagiário Com Remunerações nº
001/2024**

Retificação 01

O CENTRO DE INTEGRAÇÃO NACIONAL DE ESTÁGIOS PARA ESTUDANTES – CEINEE torna público, para conhecimento dos interessados a **retificação do edital nº 001/2024**, que estabeleceu as instruções destinadas à seleção e admissão de estagiários:

Assim, onde consta:

7.1. A prova será realizada no Município de Itapejara D'Oeste - PR no dia **20/01/2024** para todos os candidatos que tenham as inscrições homologadas, tendo início às 09h00 horas e término às 12h00 horas, nas dependências do ***Colegio Estadual Castelo Branco, endereço: Rua Fernando Ferrari, 356, centro –Itapejara D'Oeste- Paraná.***

Leia-se:

7.1. A prova será realizada no Município de Itapejara D'Oeste - PR no dia **20/01/2024** para todos os candidatos que tenham as inscrições homologadas, tendo início às 09h00 horas e término às 12h00 horas, nas dependências do ***Colegio Municipal Nereu Ramos, endereço: Rua Rui Barbosa, 601, centro –Itapejara D'Oeste- Paraná.***

Pato Branco, 10 de janeiro de 2024.

VILMAR SCHMOLLER

Prefeito do Município de Itapejara D'Oeste – Estado do Paraná.

CNPJ: 07.136.551/0001-26 - Rua Araribóia 255 - Pato Branco – PR.
CEP 85501-260 – Cx. Postal nº 60 Fone: (46) 3225-0511.
www.ceinee.org.br - E-mail: licitacao@ceinee.org.br